

仨娃上演“哥仨好” 两个晕来一个倒

3人喝了近1斤白酒,最小的8岁娃酒精中毒,昏迷两天后才转危为安 希望汝阳发生的这件事能为您提个醒,将酒等儿童“禁用品”放好



□记者 邓超

如果您家有小孩,看完下面这个事,建议您最好检查一下,家里的酒是否放在了小孩找不到的地方。前几天,汝阳县陶营乡一个8岁的小男孩,偷喝了家中的白酒,结果酒精中毒,足足昏迷了两天两夜,生命一度垂危。



绘图 焦雅琦

▶▶ 危急:3个小伙伴偷喝白酒,最小的那个倒地昏迷

6月2日23时许,网友“非花非雾的丁丽”在微博上说了一件让人揪心的事儿:“昨天是六一儿童节,又逢周末,亲戚家的8岁男孩上午8点半未吃早饭,在家与另外两个男孩喝散装的高度白酒,大醉……到县医院抢救至今,仍昏迷!”

这件事迅速引发网友关注,因喝酒昏迷的小男孩让许多人的心悬了起来。通过微博私信,记者第一时间与

“非花非雾的丁丽”取得联系。她说,这个小男孩家住汝阳县陶营乡,是她的侄子,小名叫蛋儿。6月1日,因为一早大人下地割麦去了,只有蛋儿一人在家。邻居小孩来找他玩,可能是出于好奇,几个人翻出家里的白酒喝了起来。蛋儿大概喝了大半茶杯,就一头栽倒在地,昏迷不醒。数小时后,蛋儿被送往汝阳县人民医院抢救。随后,记者又联系上男孩的母亲

高女士。高女士说,因为蛋儿一直昏迷并伴有高烧、抽搐症状,已连续被转到了郑州大学附属洛阳中心医院继续抢救。

由于男孩仍生死未卜,此时,高女士一家人急得直哭。高女士说,加上邻居家的小孩,当时偷喝酒的一共是3个孩子,蛋儿最小,另外两个一个10岁,一个12岁,他们一共喝了近1斤白酒。

▶▶ 施救:为让他醒酒,小伙伴曾买来食醋给他灌下

高女士说,6月1日中午,他们从地里回到家后,看见蛋儿躺在床上不动,叫他他也不答应。守在床边的邻居家小孩惊慌地对她说,他们早上闹着玩,喝了家里的白酒,一人大

概喝了大半茶杯,他俩感觉头晕脸红,只有蛋儿马上就躺在了地上,咋叫都叫不醒了。

邻居家小孩还说,当时以为蛋儿喝醉了,他们想起喝醋能解酒,就跑到

附近小卖部买了袋食醋,给蛋儿灌了下去。谁知等了几个小时,蛋儿还不见醒,他们就把他抬上了床。“别担心,孩子喝醉了,睡一觉就没事了。”当时,村里人都这样宽慰高女士。

▶▶ 治疗:小孩昏迷两天两夜,第三天终于有意识了

直到1日18时许,高女士见蛋儿不但未醒,还开始抽搐、发高烧,便慌忙叫来村里人,一块将蛋儿送到了县医院。2日深夜,他们又将蛋儿转到了郑州大学附属洛阳中心医院。

在该医院,医生诊断蛋儿属于酒精中毒。经过数小时的抢救,直到3日清晨,蛋儿才恢复了意识,早上还喝了点稀饭,吃了根火腿肠。“昏迷了两天两夜,终于醒了!”高女士一家总算松了口气。

昨日,当记者再次在医院看到蛋儿时,医生已经撤掉了氧气和心电图仪。精神不错的蛋儿,还下床拉着爸爸、妈妈一起下楼到院里转转。

▶▶ 警示:小孩喝酒很危险,最好连果啤也别喝

都劝人莫贪杯,对未成年的小孩来说,喝酒更是件非常危险的事。

中信重机中心医院外科主治医生沈晖说,酒的主要成分是乙醇,其进入人体后经肝脏转化为乙醛,再变成乙酸排出体外。小孩的肝脏尚未发育

完全,对酒精的分解能力比不上成人。如果小孩饮酒,特别是短时间内大量饮酒,大量酒精会在体内存留,得不到及时排出,对肝脏、肾脏损伤都会比较大。如果是比较严重的酒精中毒,还会导致肝、肾衰竭,甚至有

生命危险,所以最好让孩子远离各种酒类。

郑州大学附属洛阳中心医院营养科主任王朝霞也持同样意见:“我的建议是,绝对不要让孩子喝酒,哪怕是酒精度很低的葡萄酒、果味啤酒。”

▶▶ 真相:喝醋解酒不科学,可以喝果汁、蔬菜汁

民间有“喝醋解酒”的说法,在蛋儿昏迷后,他的小伙伴情急之下还买来食醋给他灌下。那么,这种说法科学吗?

王朝霞说,从理论上来说,这种做法有道理。但醋解酒的过程很缓慢,并且醋的需要量比较大,所以其

在人体内很难有好的效果。而且当人大量饮酒后,酒精对胃、肠黏膜的严重刺激,会使胃、肠充血,此时过量喝醋,不仅会加重对胃、肠黏膜的刺激,而且更易诱发胃、十二指肠溃疡或急性胰腺炎等病症。

王朝霞说,“喝浓茶解酒”的说法

也是不科学的。茶水会刺激胃酸分泌,使酒精更易损伤胃黏膜。同时,茶水中的茶碱和酒精一样会导致心跳加速,加重心脏负担。她建议可以喝果汁、蔬菜汁来解酒,如西瓜汁、梨汁、西红柿汁、芹菜汁、萝卜汁等,都有不错的解酒功效。



该操的心操了没

□洛谭

有次笔者带孩子上街吃饭,店家推荐了一种果啤。当时笔者很犹豫,询问:“孩子能喝吗?”店家拍胸脯保证:“比你家孩子还小的都喝过。”于是乎,笔者便很安心地要了两瓶果啤。

事实上,笔者错了。根据医生的提醒,“绝对不要让孩子喝酒,哪怕是酒精度很低的葡萄酒、果味啤酒”。

带孩子是一个操心活儿,一不留神就会出“状况”。因此,家长不仅要把家里的药、酒等孩子“禁用品”放好,还要给孩子讲清楚不能碰的理由,不能想当然地觉得自己藏得很好,孩子翻不着。其实,好奇多动是孩子的天性,最容易受伤害的也是他们。在农村一些地方,孩子误玩爆炸品、误服农药的消息时常见诸报端,令人痛心之余,我们更愤怒那些孩子家长的失职。

要守护好孩子,首先就要做一名合格的家长。合格的家长不仅要勤于学习,更要时时提醒自己,该操的心操到了没,该防范的事防范到位了没。否则,因疏忽给孩子造成的伤痛将伴随孩子和家长一生。

洛阳王府餐饮管理有限公司
十六周岁感恩大回馈
烤鸭买一送一, 50元烧烤套餐, 九号公馆婚宴包桌798元/席起。
润西王府烤鸭店 64922129
老城烤鸭店 63955328
王府御花园 63935388
瀚金宫海鲜大酒楼 63920266
王府九号公馆 63113999
鼎上红港式火锅 63981688

招标公告

发行公司拟采购双层分体雨衣、防紫外线折叠雨伞、环保可折叠带轮子购物袋一批,现公开招标。有意者应具备提供上述产品的生产或供应能力。报名时请携带相关资质原件,于6月7日报名。
报名地址:新区报业大厦1407室
电话:(0379) 65233526